



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея раскрыто тяжкое преступление, совершенное более 2 лет назад

Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея раскрыто тяжкое преступление, совершенное более 2 лет назад

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея совместно с сотрудниками милиции раскрыто тяжкое преступление, совершенное более 2 лет назад.

Следствием установлено, что 22 февраля 2008 года в Тахтамукайский межрайонный следственный отдел поступило сообщение об обнаружении в домовладении № 6 по улице Школьная аула Козет, Тахтамукайского района тела Михаила Р. с множественными колото-резанными ранами в области живота, груди и шеи. Производство предварительного расследования было приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

В результате совместных спланированных следственных и оперативно-розыскных мероприятий 23 марта 2010 года установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался знакомый потерпевшего Валерий Б.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

В настоящее время в отношении Б. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета при

прокуратуре Российской Федерации

по Республике Адыгея

02 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630594>